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Referat fra fællesmøde mellem regionsbestyrelse og TR fredag 

d. 25. november 2022 kl. 09:30 – 15:30. 
 

Mødested: Tyrstrup kro, Tyrstrup Vestervej 6, 6070 Christiansfeld 
 
 

 

Tilstede: Connie Gibson (SLB, Kolding), Maria Gyldenkrone (OUH, Odense), Jeanette 
Petersen (SLB, Vejle), Johnny Jensen (OUH, Odense), Michael Futtrup (SHS, Åbenrå), 
Sanne Jensen (OUH, Odense, Kard. lab), Mirko Zelic (SLB, Vejle), Lena Bladt Fink 
Petersen (SHS, Åbenrå), Ida Fabricius Nielsen (OUH, Svendborg), Søs Nielsen (SLB, 
Vejle/Middelfart), Shanduru Parameswaran (OUH, Nuklearmedicin), Camilla Lund 
Thomsen (SHS, Sønderborg), Sidse Enevoldsen (SVS, Esbjerg) og Lars Jensen 
(regionsformand). 
 
 
Punkt 1. Valg af ordstyrer: Lars 
  
 
Punkt 2.  Valg af referent: Lars  
 
 
Punkt 3. Godkendelse af dagsorden: Godkendt . 
 
 
Punkt 4. Opfølgning på regionsbestyrelsesreferatet fra d. 24. oktober 2022: Intet at 
bemærke. 
 
Punkt 5.  Møde kalender 2023 for TR- regionsformandsmøder: 
 
Vedtaget: 
 
Fredag den 31. marts 09:30 – 14:30 Sted Middelfart Sygehus (Søs) 
Torsdag 28. september 14:00 – 15:00 Sted: Virtuelt  
Fredag den 8. december 09:30 – 15:30 (fællesmøde med Regionsbestyrelsen). Sted Mirko 
privat. 
 
 
Punkt 6. TR liste: 
Listen blev revideret og sendes med referatet ud. 
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Punkt 7. Orientering fra FMU. Hvad er der af nyt? Hvordan er samarbejdet i de enkelte 
kontaktudvalg? Hvordan er samarbejdet mellem radiograf TR i sygehusområderne (der 
hvor der er flere)? 
 
SHS: Arbejder med vagtplanlægning og hvordan fastholder man medarbejderne. 
Undersøgelse blandt medarbejdere viser det er vigtigt for fastholdelsen, at de kan få fri på 
udvalgte dage.  
PET er åbnet, 2 nye MR scannere i Sønderborg, 3 CT skiftes ud. Der er ikke personale 
mangel i radiologisk afdelinger i SHS. 
 
  
OUH: Der skal spares 425 mill. kr. Speciale sygehus Svendborg’s opgaver ved at falde på 
plads. Officiel nøgleoverdragelser til nyt OUH, marts 2025. Der ryddes op i antallet af 
forskellige titler og faggrupperne får farver på deres ID kort, så patienterne lettere kan 
kende forskel. Der arbejdes på model med en generisk kompetence model. Der er et godt 
samarbejde i kontaktudvalget.   
Nuklearmedicinsk afdeling har indført akut fraværsdag (øv dag). Det har nedbragt 
sygefraværet. Medarbejderen bruger en fridag (betaler selv), ledelsen kan ikke sige nej til 
ønsket. Lars sender aftalen med referatet ud. 
 
SLB: Har arbejdet med rekruttering og fastholdelse. Ligeledes arbejdes med fraværs 
politik. Rygcentret i Middelfart skal flytte, så sygehuset i stedet bliver til et nærhospital. 
Dette får sansynligvis stor betydning for radiologisk afdeling. 
 
SVS: Arbejder med pejlemærker. Arbejder med rekruttering og fastholdelse, da mange 
afdelinger har rekrutteringsproblemer. Det går dårligt med RIPA så det er kommet op på 
direktionsniveau.  
 
Radiograf Rådet har indgivet ønsker til MED pladser 2023-2024 i de 4 FMU’er og 
Hovedudvalget. Listen vedhæftes referatet. 
 
Punkt 8. Orientering fra Hovedudvalget: 
Hvad er der af nyt? Hvordan er samarbejdet i kontaktudvalg?  
Der arbejdes med pejlemærker, Fastholdelse og rekruttering. Regions direktøren vil gerne 
høre om eksempler hvis seniorpolitikken ikke fungerer efter hensigten ude i afdelingerne. 
Hovedudvalget nedsætter udvalg som skal se på den fremtidig rekruttering af 
medarbejdere. 
Derefter var der en lang og god debat om alle de unødvendige undersøgelser der bliver 
udført og mulige løsninger på dette. 
 
Punkt 9. Valg af regionens TR repræsentant i TRU: Da Connie Gibson er stoppet som 
TR skal der vælges en ny repræsentant til TRU. Valget foretages på mødet blandt de 
fremmødte TR ‘er. Hvis man har afbud til mødet og ønsker at stille op til posten skal dette 
meddeles til Lars senest den 24. november 2022.  
Ida påtager sig opgaven. 
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Punkt 10. Bowlingturnering: Der har været afholdt arrangementer i SHS, SLB, SVS og 
OUH. Regionens bedste bowler kåres på mødet, og TR for medlemmet får præmien med 
hjem. 
Bedste bowler blev: 
OUH 158 Anette.  
SLB 115 Mads 
SVS 124 Martin 
SHS 131 Dorthe 
 
Vinder af konkurrencen blev således Anette. Lars overrækker Anette præmien. 
 
Punkt 11. Regionsbestyrelsen har vedtaget at indkøbe en lille julegave til alle 559 
medlemmer. Jeanette har indhentet tilbud på indkøbsnet. Mirko og Jeanette arbejder 
videre med ideen og bestiller det hjem, så det kan medbringes den 25. november. Lars 
sørger for skabe julekalendere til at lægge i nettene. Ligeledes laver Lars et julekort med 
hilsen fra regionsbestyrelsen. TR kan på mødet den 25. november få det med til deres 
medlemmer. Medlemmer der ikke er dækket af lokal TR vil vi forsøge at nå, dels ved 
opslag på Facebook og dels ved at rekvirerer medlemsliste fra kontoret og sende det pr. 
post. TR bedes have overblik over aktuelt antal medlemmer. Lars rekvirerer medlemslister 
på kontoret, men det er ikke sikkert de er helt korrekte. 
Gaverne blev fordelt til de tilstedeværende, således at alle afdelinger blev dækket. Lars 
tager gaver med til UCL, og lægger besked i Facebookgruppen senere om, at medlemmer 
der ikke er blevet kontaktet om gave kan henvende sig til ham. Det er primært de 
privatansatte, passive medlemmer og radiografer der læser videre og som stadig er 
medlemmer vi ikke har dækket ind via TR. 
 
Punkt 12. HB mødet 1. december 2022: For at få et indblik i hvad hovedbestyrelsen 
arbejder med gennemgår vi dagsorden for det kommende HB møde. Kommentarer til 
punkterne er naturligvis velkomne (Dagsordnen med tilhørende bilag eftersendes). 
Nåede kun kort at snakke om dagsorden.   
     
Punkt 13. Eventuelt: Under frokosten blev der debatteret livligt og forskellige emner blev 
berørt. Dette er dog ikke refereret. 
 
Endnu engang skal der lyde en stor tak til Connie for hendes bidrag som TR og hendes 
bidrag til mødets afholdelse. 
 


